

Tropie, 17.10.2018 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 3/DST/2018

PYTANIA NR 1. Giętarka trzpieniowa do rur i profili – 1 sztuka – CZĘŚĆ II

Możliwość zdalnego sterowania poprzez operatora – czy jest to wymagane, a jeżeli tak to na jakich zasadach?

ODPOWIEDŹ:

Tak, jest wymagane na zasadzie przesłania programu po sieci ETHERNET.

PYTANIA NR 2. Frezarka konwencjonalna narzędziowa z odczytem – 1 sztuka – CZĘŚĆ VII

Mocowanie narzędzia SK40 – czy dopuszczają Państwo NT40?

ODPOWIEDŹ:

Nie, zgodnie z zapisami przedmiotu zamówienia zaoferowana maszyna winna posiadać mocowanie narzędzia SK40.

*PYTANIE NR 3. Gilotyna do grubszych blach powyżej 3 mm – 1 sztuka – CZĘŚĆ IX i
Gilotyna do cienkich blach poniżej 3 mm – 1 sztuka – CZĘŚĆ X*

Czy dopuszczają Państwo sterowanie z panelem przyciskowym DELEM 360?

ODPOWIEDŹ:

Nie, zgodnie z zapisami przedmiotu zamówienia, sterowanie maszyny winno odbywać się za pomocą panelu dotykowego.

PYTANIE NR 4. Tokarka CNC – 2 sztuki – CZĘŚĆ V

Czy zamiast przejazdu osi Y nie powinna być oś Z?

ODPOWIEDŹ:

Tak, w zapytaniu ofertowym pojawił się błąd pisarki w postaci błędnej nazwy osi w przypadku określania parametru dot. przejazdu osi na poziomie minimum 800 mm. Dalszy opis parametrów jednoznacznie wskazuje na oś Z (dokładność pozycjonowania).